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Osalesid: Sirli Pippar, Triin Vähi, Kadri Talvik, Sillen Klasman, Anna-Marija Sljusartšuk, Monika Muru, Mairo Järv, Ülla Tamm, Jelena Kalames.
Puudusid: Siim Sillamägi, Kermo Küün, Merlika Hüdsi, Keit Arula.
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Päevakava ning otsused:
1) Tutvumisring ning mängud
Soojenduseks tegime mõned mängud, et saada ka uute noortevolikogu liikmetega rohkem tuttavaks.
2) Koolitus  - ametikirjad, plakatid, kutsed, pressiteated, sponsorluskirjad
Sirli tegi presentatsiooni ning lühikoolituse kuidas käituda üritustel külalistega, kuidas neid kutsuda üritusele. Veel tutvustas kuidas koostada plakatit ning pressiteateid. Milline peaks olema sponsorluskiri.
3) Tagasivaade aastale 2013 
Kõik osalejad kirjutasid post-it kleebistele milline oli aasta enim meelde jäävad üritused. Arutlesime mis oli hästi ning mis oli halvasti. Enim meelde jäänud üritused olid peaaegu kõik noortekogu üritused – top 2 muidugi noortekonverents ning osaluskohvik.
4) Põhikirja üle vaatamine, eesmärkide kaardistamine
Vaatasime lühidalt üle põhikirja. Otsustasime,et peame põhikirja veel kord hiljem rahulikumas tempos üle käima. Tehti mõned muudatusettepanekud, mille peaksime siiski kõik koos kinnitama uuel koosolekul. Kuna soovisime teha ära juhatuse valimised, otsustasime, et jätkame edaspidi 2-liikmelise juhatusega. Eesmärkide koha pealt leidsime, et need on hetkel arusaadavad, kuid peame nende juurde hiljem tagasi tulema.
5) Tegevuskava 2014 – ajurünnak
Anna-Marija viis läbi ajurünnaku, mille tulemusel hakkab valmima uus tegevuskava.
6) Uue juhatuse valimine
Valisime 2-liikmelise juhatuse ning kolme hääletusvooru tulemusel said mõlemad lõppkandidaadid hääli võrdselt, misjärel kandidaadid jagasid kohad vastavalt üldkoosoleku nõusolekule: Sirli Pippar jätkab noortekogu presidendina ning Kadri Talvik valiti noortekogu uueks asepresidendiks.
