Valgamaa Noortekogu üldkoosolek 30.08 Valga Maavalitsuses
Osalesid:  Sillen, Sirli , Jelena , Reio, Anna-Marija, Ülla Tamm, Merike, Triin
Puudusid: Kermo, Keit, Merlika, Monika(P),Mairo (P), Kadri (P)
Kuna kvoorum ei tulnud kokku, otsuseid vastu võtta ei saanud, küll aga toimus pikk arutelu päevakavas olevate teemade üle.
1. Eelmise koosoleku protokoll
Reio andis ülevaate eelmisest koosolekust. Jelena rõhutas, et 15.jaanuar on tähtaeg, mil tuleks esitada ENL-ile aasta tegevuse aruanne. Sirli loodab peagi poolaasta kokkuvõtte teha, et saaks juba praegu silma peal hoida tehtud tegemistel ning rõhutas ka, et liikmed endale samuti protokolle koguksid. Reio tegi ettepaneku kõik koosolekute protokollid google drive-i lisada. Sirli lubas sellega tegeleda. Jelena loodab, et tulevikus saame noortena arvamusega üles astuda osaluskohvikute teemadel avalikel üritustel.

2. Tegevuskava ülevaade
Anna-Marija andis ülevaate tegevuskavast, mis tehtud ning mis asjad on veel tegemata.

Tehtud: Osalemine Valgamaa arengunõukogu ja ANK projektkomisjoni töös  (Kevadel osales Anna-Marija). Kohtumine maavanemaga – 30.05 oli, teine tuleb septembris – soovitatavalt reedel, Sirli kirjutas Kaja Mõtsale, et saada aimu maavanema vabadest päevadest septembris. Ülla ei taha osaleda, kartes, et maavanem ajab sassi teda teiste org esindajatega. 
Tegemata: Monika Muru ja Sirli Pippar vastutajateks NVK-desse ringreisid. See tuleb kindlasti ära teha, Sirli lubas Monikaga rääkida.Koostöö naabermaakondadega – Jelena pakkus välja, et kutsuks külla osaluskohviku ajal ühe maakonna ja ise läheks külla siis järgmisel päeval teisele maakonnale. Noortekonverentsi kuupäev saata juba huvijuhtidele ja kultuurikeskusele ka info , et saaksid kodukale panna. Jelena muidugi soovitas saata huvijuhtidele siis kui on teemad kindlad. Aasta noore ja noortesõbra valimised teeb Anna-Marija, alustame oktoobris.Narkoküsitluse kokkuvõtte paneme  lisaks juba Tanklas ilmunud artiklile ka noorteportaali ja kodukale,saadame eraldi laiali koolidele, Kaja Mõts-ile, Valgamaalasesse, narko.ee – kuidagi peaks seda ka ära kasutama. Osaluskohvikust välja tulnud probleemidest veel võiks tuua välja noorte osaluse probleemi – Sillen teeb arvamusartikli. Hiljemalt 15.09 võiks olla tehtud. Kodulehekülje arendus: Anna-Marija võtab enda teha.  Sirli tahab ka koolitust ning võtab Timoga ühendust, et saada universaalne kasutaja ja parool ning koolitus. Reio avaldas ka soovi kodulehekülje arendusel kaasa lüüa. 
Arutasime ka uute liikmete kaasamise teemat, peame Valgamaa Noortekogu poolt sügise alguse tervituse tegema, mida saaks vähemalt Facebooki ning listidesse saata. Hea oleks, kui see ilmuks ka Tankla noorteportaalis. Sirli presidendina peaks seda ise tegema. Liikmete osas veel teeme kuulutuse facebooki, et ootame liituma.
3. Tutvumine Merikesega
 Merike andis ülevaate oma tööst ja oma eraelust (kui palju lapsi, koduloomi jms) . Tutvustasime ka kõik end Merikesele. Jelena on alates 4.08 tööl rajaleidja keskuses karjäärinõustajana. Tema partneriks on Tuuli. Sillen lõpetab juunikuus müügikorralduse eriala Tartu kutsekas. Triin töötab Tartus nädala sees lapsehoidjana ja nädalavahetusel Valgas klubis. E-R iga päev tööl.  Ülla läheb Helme valda tööle noorsootöö ja spordi peale. Reio läheb 12.klassi. Tanklas TV Valga piirkonna juht-koordinaator.  Punase risti noorte selts. Kunglas. Peotantsus oli , JJ streetiga liitus, õde oli aktiivne noor Valgamaal Jaapani kultuuri õpib Tallinna Ülikoolis, kass. Sirli töötab endiselt Rimi kontoris kampaaniate koordinaatorina ja sel aastal teeb kaasa vaid Kungla juubelietenduses. Maist noorsots.
4. Jelena töö üleandmine
IT sektorist Pastarus annab Merikesele paroolid ja Merike hakkab listi haldama.  Merike tuleb Facebooki vestlustesse sisse panna. Tegevuskava vajab elluviimist. ENL-i rahad täiesti puutumata. 10.detsember lähevad rahad lukku. Osaluskohvikuks saab 400 euri juurde.  Marten Lombiots noorsootöö ja spordi spetsialist Valga linnavalitsuses. Jelena viib meid kokku, saaks teha Tõrva nvk ja Valga nvk kohtumise ära. 
5. Osaluskohvik ja noortekonverentsi arutelu
Jelena pakkus end Osaluskohvikusse lauajuhiks, teema võiks olla seotud karjääri teemaga. Osaluskohvikusse võiksime panna ka 1 keskkonna teema (tarbimiskultuur vms), et saaksime noorte arvamust ka keskkonna teemal (seotud siis konverentsi projektiga). Lõuna 12.00-12.45. 12.45 võib olla sissejuhatus Osaluskohvikusse ja kl 13.00 hakkab peale. 

Kultuurimaja rent eelmine aasta oli 115 euri , see aasta ilmselt kuni 170 euri. Hinnapakkumise peaks Ülle Juhi käest küsima enne projetki kirjutamist. Valga Linnavalitsusse peab tegema taotluse, et soovime kasutada kas tasuta või soodsate tingimustega kultuurikeskuse ruume.
Mille jaoks taotleme raha projekti raames? Lektor – peaesineja jaoks raha. Meelelahutusesineja jaoks raha. Kes oleks meelelahutusesineja? Arutasime, et ehk alustada üldse seekord nagu koolitunnidki hakkavad  -  kella 8-st. Avama peab kindlasti kutsuma ka maavanema! Sirli pakkus, et võib ühe või teise osas ise olla peakorraldaja, pakub ka teistele Osaluskohviku korraldamist. Sillen ei tahtnud korraldamist enda peale võtta. Reio peaks TV-ga üritust kajastama. Sirli lubas rääkida teistega ka esimesel võimalusel.
Protokollis:

Sirli Pippar
