VÕISTLUSMATK
“VÄLE JÄNES 2022“
VÕISTLUSJUHEND
EESMÄRK
Kontrollida võistkondade võimet täita neile antud ülesandeid, propageerida liikumist ja testida võistlejate füüsilist vastupidavust ning põhilisi oskusi.
KORRALDAJAD JA LÄBIVIIJAD
Võistluse korraldajad ja läbiviijad on Noorte Kotkaste Valgamaa malev ja Kodutütarde Valgamaa ringkond koostöös Kaitseliidu Valgamaa maleva ja Naiskodukaitse Valga ringkonnaga.
AEG JA KOHT
Võistlusmatk toimub 9. aprillil 2022 Valgamaal Valga linnas. Start antakse 9. aprillil kell 11.00 Valga spordihoone juurest. Võistlusmatka finiš on 9. aprillil viimasele võistkonnale orienteeruvalt kell 14.00 samas kohas. Võistkondade viimane registreerimisaeg on 04. aprill  2022. Registreerida ja infot saab: Kaimo Vahtra 5146384 kaimo.vahtra@kaitseliit.ee või Sander Ööbik 5175765 sander.oobik1@kaitseliit.ee. 
AJAKAVA
9. aprill 2022
09:30 – 10:30
Kogunemine, mandaat
11:00 

Võistkondade ühisstart
11:00 – 14:00
Võistkonnad rajal
          – 14:00
Võistkondade finiš 
15:00

Ürituse lõpetamine, tagasiside, autasustamine
OSALEJAD
Valgamaa kodutütarde ja noorkotkaste kuni neljaliikmelised võistkonnad (minimaalselt 3 liiget, lubatud ka segavõistkonnad) noorem aste 7a - 12a (nooremal astmel võib lapsevanem rajal kaasas liikuda), keskmine aste 13a-15a, vanem aste 16a-18a.
RADA JA VÕISTLUSTINGIMUSED
Etteantud maa-alale on paigaldatud  40 kontrollpunkti. Võistkonna ülesanne on 3 tunni jooksul koguda võimalikult palju punkte, läbides võimalikult palju kontrollpunkte ja vastates kuvatud küsimustele õigesti. Igas kontrollpunkti asukohas kuvab nutitelefoni rakendus võistkonnale küsimuse, millele võistkond peab vastama. Õige vastus võrdub kaardil märgitud punkti numbri esimese numbriga, kui võistkond vastab esitatud küsimusele valesti on tulemuseks punkti väärtus – märgiga. Kontrollpunkte saab fikseerida punktist 50 meetri raadiuses ja selleks peab olema sisselülitatud telefoni GPS. Võistkond peab finišisse jõudma 3 tunniga. Iga hilinenud minut maksab võistkonnale 1 punkti. Aega arvestab võistluseks kasutatav nutitelefoni rakendus. 
Soovitatav on nutitelefoni rakendus laadida telefoni valmis juba enne võistluspäeva, et vältida võistluspäeval võimalike probleeme ja ebamugavusi. Võistlusel kasutatakse nutitelefoni rakendust „Nutilogi“, mis on leitav android telefoni jaoks (https://play.google.com/store/apps/details?id=com.argo.nutilogi) ja Iphone telefoni jaoks (https://apps.apple.com/ee/app/nutilogi/id1498594669). Rakenduse esmakordsel kasutamisel tuleb ennast tuvastada google konto või telefoni kaudu.
Võistlusel tuleb võistkonnal liikuda jalgsi. Võistkond peab kogu matka jooksul hakkama saama stardist kaasa võetud vahenditega ja ilma igasuguse kõrvalise abita. 
Võistkond diskvalifitseeritakse:
1. Võistlusjuhendi teadliku rikkumise korral

2. kohtunike korralduste mittetäitmise korral
Otsuse võistkonna diskvalifitseerimise või jätkamise kohta teeb võistluse peakohtunik.

Võistluse peakohtunikule jääb õigus mõne ülesande ärajätmiseks või tulemuste tühistamiseks kui seda kontrollpunkti ei õnnestunud kõikidel võistkondadel võrdsetes tingimustes ja määrustepäraselt läbida.
Võistkonna registreerimisel peavad osalejad teatama korraldajatele oma  võistkonnal kaasas oleva mobiiltelefoni numbri. Võistlustrassile lubatakse alaealine võistleja alles siis, kui tal on korraldajatele edastatud vanemanõusoleku leht, hiljemalt stardi hetkeks. 
VARUSTUS 
Varustuse komplektsust võidakse kontrollida stardis, rajal ja finišis. Iga puuduva eseme eest arvestatakse 10 karistuspunkti. 
Iga võistleja võistlustrassil kohustuslik varustus:

· Ilmastikule vastav riietus (välivorm või matkariietus)

· Peakate

· Jalanõud (matkamiseks sobilikud)
· Kell (kui on täis laetud mobiil, siis kella pole vaja)

· Midagi magusat (enda äranägemise järgi)
· Joogipudel (koos joogiga)
· Helkurvest (soovituslik)

Võistkonna ühine varustus: 

· Mobiiltelefon interneti võimekusega (telefon peab olema laetud)
· Akupank (soovituslik)

TULEMUSTE ARVESTAMINE

Võistlustulemus sõltub kontrollpunktides saadud tulemustest, võistkonna varustuse komplekteeritusest ja võistluse läbimise ajast.
MAJANDAMINE

Võistluse korraldamise ja toitlustamise kulud kannavad Noorte Kotkaste Valgamaa malev ja Kodutütarde Valgamaa ringkond.
Finišis toitlustatakse kõiki osalejaid/võistlejaid, kohtunikke ja võistkondadega kaasas olevaid esindajaid.

PROTESTID

Protestid esitada kirjalikult peakohtunikule hiljemalt 10 minutit peale oma võistkonna lõpetamist.

Võistluse korraldajatel on õigus teha vajadusel muudatusi võistluse juhendis ja muuta võistlusalasid. Muudatustest teavitatakse ka võistkondi.
Korraldajatel on õigus võistluse käigus tehtavaid pilte ning videomaterjale avaldada organisatsiooni kodulehel ja kommunikatsioonivahendites

NB! VÕISTLUSMATKA KORRALDAJA TEEB VASTAVALT RIIKLIKELE SOOVITUSTELE KÕIK ENDAST OLENEVA, ET TÕKESTADA COVID-19 VIIRUSE LEVIKUT. LAPSEVANEMAL TULEB TEADVUSTADA, ET OHT HAIGESTUMISEKS ON OLEMAS KA KÕIKIDE NÕUTUD MEETMETE RAKENDAMISEL.
NB! VÕISTLUSMATKAL OSALEJATE ENDI POOLT TEKITATUD VIGASTUSTE JA HINGEHAAVADE EEST KORRALDAJAD VASTUTUST EI KANNA.

Koostas:

Kaimo Vahtra

Noorteinstruktor
514 6384
kaimo.vahtra@kaitseliit.ee
